



21  
ФЕВРАЛЯ  
ЧЕТВЕРГ

# Собеседник

№ 14 (9698) 2013 года

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг

Цена договорная

gsof.ru

[12+]

## С праздником!

Уважаемые жители района! От всей души поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

Этот государственный праздник установлен в честь мужественных и сильных людей, истинных патриотов своей страны. Он является данью глубокого уважения всем, кто служил во благо Отечества, несёт боевую вахту, готовится вступить в ряды Российской армии.

В этот особый для нас праздник желаем всем защитникам Отечества крепкого здоровья, успешных в делах, мира и согласия в семьях!

С.А. КОКОРИН,  
глава Кетовского района.  
А.В. ГРАЧЕВ,  
председатель  
районной Думы.

## Крепкого здоровья!

Уважаемые воины, дорогие ветераны, мужчины!

День защитника Отечества давно перестал быть чисто профессиональным праздником людей в погоне – в этот день принято поздравлять всех мужчин.

Желаю нашим прославленным ветеранам, воинам нынешнего и будущего поколений, их родным и близким крепкого здоровья, благополучия, личного счастья и мирного неба над головой.

Е.У. КАФЕЕВ,  
депутат Курганской  
областной Думы.

## Счастья и благополучия!

23 февраля – это не просто красная дата календаря. Этот день олицетворяет неразрывную связь поколений, признание заслуг российского воинства перед государством. Это праздник настоящих мужчин, которые во все времена стояли на защите земли русской и тем самым снискали себе славу на века.

Желаем всем, кто связал свою судьбу со службой Отечеству, кто выполнял свой воинский долг крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Россия наша Родина и защищать её нам!

Э. ЛОБАЧЁВ,  
военный комиссар  
Курганской области.  
Ю. ГЕРАСИМОВ,  
начальник отдела военного  
комиссариата  
Курганской области  
по Кетовскому  
и Половинскому районам.

Пт. 22 февраля



т° днём -13  
т° ночью -15  
Ветер м/сек. 5  
Давление мм 756  
Влажность % 78  
Долгота дня 10:11

Сб. 23 февраля



т° днём -13  
т° ночью -17  
Ветер м/сек. 5  
Давление мм 752  
Влажность % 75  
Долгота дня 10:17

Вс. 24 февраля



т° днём -17  
т° ночью -16  
Ветер м/сек. 5  
Давление мм 757  
Влажность % 82  
Долгота дня 10:21

Семейная династия

## Им знаком запах пороха



Владимира Владимировича Сычёва, в прошлом начальника Кетовского ОВД, нередко и сейчас можно встретить в ставшем родным здании отдела теперь уже полиции.

Владимир Владимирович не кичится наградами, они словно доказательства сложной, но любимой службы, которой отдавал все свои знания, опыт, душевые и физические силы. Медали «За боевые заслуги», «От благодарного Афганского народа», «За безупречную службу» трех степеней, знаки «Почетный сотрудник МВД», «Отличник милиции», «Участнику боевых действий» – словно ступеньки тернистого пути. И даны они за верность долгу, смелость, профессионализм.

Большое событие грядет в ОМВД России по Кетовскому району: к 70-летию образования отдела здесь собираются открыть музей. Но не только организация музеиной комнаты приводит сюда полковника в отставке. Полезные встречи с нынешним руководством, общение с коллегами дорого стоит. А ещё служит здесь его сын, тоже Владимир Владимирович, который в данное время возглавляет уголовный розыск. Словом, семейная династия, преемственность поколений.

Сычева-старшего и младшего ведут по жизни желание заботиться о близких, просто помочь людям в сложных ситуациях. Отец и сын ни при каких обстоятельствах не мирятся с несправедливостью, злом. Это всегда только помогало во всех жизненных перипетиях, закаляло характер.

В отличие от Владимира Владимира Сычёва, у которого путь в правоохранительные органы был немалый – от токаря КМЗ, инструктора-методиста по спорту на «Курганприборе», физрука в Приморском крае до начальника Кетовского РОВД, сын со школьной скамьи знал, какой профессии он будет учиться. Хотя и Сычёв-младший старательно умалчивает, но по всему видно, что сказалось влияние, нет, не словесные нравоучения, а реальный жизненный достойный пример отца.

– Мой принцип – не мешать сыну в принятии самостоятельного решения, дать возможность самому профессионально определиться, – именно в этом видят залог добрых отношений с сыном В.В. Сычёв. А чтобы быть уверенными, что твой ребенок сделает правильные умозаключения, шаги, в его воспитании с детства закладывались простые истины.

Будучи мальчишкой, Сычев-младший понимал занятость и важность работы отца и с какой ответственностью нужно подходить к выполнению службы в милиции, тем более всегда рядом был добрый и ласковый взгляд мамы Нади. Несмотря на дефицит свободного времени, Владимир Владимирович нередко вместе с сыном зимой ходили на лыжах, бывали и в бассейне. У Сычева-младшего нет какого-то одного любимого вида спорта.

– Какие только секции были в школе (при. авт. – с 1-9 класс Володя учился в Кетовской школе) я во всех занимался: и лыжами, и футболом, и баскетболом, и волейболом, и каратэ, и тхэквондо, – рассказывает Владимир.

Отменное здоровье, бойцовские черты характера, эрудированность очень пригодились молодому парнишке в 1994 году при поступлении в Омскую высшую школу милиции, которую, кстати, окончил и старший Сычёв, а затем и в учёбе, и в работе. Уголовный розыск – определил для себя Владимир и, ещё не окончив обучения, пришел в Октябрьский район отдел г. Кургана. Очень уж хотелось на себе испытать, каково это – быть оперуполномоченным убойного отдела, столкнуться в схватке со злом и выйти из неё победителем, помочь людям, которые доверяют тебе и ждут, что преступная жестокость будет наказана. Сложности не пугали, поскольку и коллектива встретил молодого сотрудника по-доброму, и дома родители поддерживали. А ещё радовало то, что теперь с отцом они стали коллегами, хотя в семейном кругу у Сычевых не принято говорить о работе, службе. Дом, семейный уют, вторая любимая половина и дети

– для Сычевых это святое.

Служба, работа отцу и сыну только прибавляла в характерах упорства, настойчивости, умения отвечать за свои поступки. В своё время Владимир Владимирович, будучи оперативным сотрудником спецотряда «Кобальт» (в 1981-1982 гг.), выполнял интернациональный долг в огненном Афганистане. А 22 года спустя его сын Владимир в Чечне выполнял похожие задачи: участвовал в спецоперациях, выявляя членов групп бандформирований, организаторов и лиц, причастных к совершению террористов, ликвидировал бандитские склоня – оружие, боеприпасы, проводольствие.

– Отец был в Афгане, почему бы мне не побывать в горячей точке, – говорит Владимир. – Конечно, не просто приходилось, тогда там вовсю шла, что называется, фугасная война: взрывали милиционные машины, обстреливали колонны. Но ко всему привыкаешь и не жалко, что я там был, – это и определенный опыт, и проверяешь себя в экстремальных ситуациях.

Словом, Сычевым отцу и сыну знаком военный запах пороха, они не растеряются в сложной обстановке, личной храбрости им не занимать. Любое дело будет ладиться, если им занимаются профессионалы, компетентные люди, вот и В.В. Сычев-старший ценит это в своем сыне, поскольку Владимир с тех пор, как однажды переступил порог Октябрьского РОВД, работает по одной линии – в уголовном розыске. Конечно, приятно В.В. Сычеву, что сын пошел по стопам отца. В общем, складывается семейная династия, хотя ещё не знает Владимир Владимирович, кем будет маленькая внучка, но уже сейчас малышка – центр всеобщего внимания.

Нередко собираются Сычевы всем семейством на даче, чтобы отметить общие праздники, юбилеи, тем более, что у отца и сына кроме профессионального есть ещё одно общее событие – 10 мая – их день рождения.

Ирина ПОТАПОВА,  
Фото автора  
и из семейного архива.

## Прием граждан

1 марта в 16:30 часов в приемной администрации Кетовского района ведет прием граждан по вопросам правоохранительной деятельности начальник УМВД России по Курганской области генерал-майор полиции И.В. РЕШЕТНИКОВ. Прием проводится по предварительной записи. Тел. 2-15-87.

## Будьте осторожны!

Уважаемые жители села Кетово. В связи со сменой температурного режима возросла опасность падения снега и льда с крыши и кровель зданий.

В целях защиты граждан, а также во избежание чрезвычайных ситуаций, администрация Кетовского сельсовета рекомендует руководителям организаций и садим жителям принимать активные меры по устранению наледей и сосулек.

А.В. НОСКОВ,  
глава Кетовского сельсовета.

## С праздником настоящих мужчин

От всей души поздравляю земляков с праздником мужества и отваги – с Днем защитника Отечества! Во все времена эти качества помогали русскому солдату одолеть врага, и Родина-мать всегда гордилась своими защитниками.

Желаю всем, кто берегает наш мир и покой, самоотверженности, выдержки и стойкости при исполнении воинского долга, крепкого здоровья, благополучия, удачи. Благодаря вам мы чувствуем уверенность, спокойствие и величие нашей страны.

Т.В. ВОИНКОВА,  
депутат Курганской  
областной Думы.

## Уважаемые зауральцы!

Поздравляем Вас с Днём защитника Отечества, поистине всенародным праздником, который отмечает все мужское население страны.

Российское государство имеет славную военную историю от противостояния разорительным набегам кочевников до победы в самой кровопролитной в истории человечества войны. Российские воины, которым присущие природное мужество, через века пронесли славу завоевателей, а защищиков и освободителей народов мира.

В этот день мы низко склоняем головы перед памятью тех, кто записан на скрижалих воинской Славы Отечества от безымянного русича до молодых солдат, отдавших свои жизни при выполнении интернационального долга, защите целостности страны на Кавказе, при участии в миротворческих миссиях. И всегда будем помнить, какой ценой завоевана возможность мирно жить и строить будущее России!

Мы благодарны солдатам и офицерам в мирное время образцово исполняющим свой долг.

Сегодня в Зауралье, как и во всей России, возрождаются добрые традиции, вновь крепнет воинское братство, молодому поколению передается дух патриотизма, верности своей Родине.

Желаем, чтобы у всех, кто несет воинскую вахту в армии и на флоте, служба была только мирной, чтобы все сыновья, ушедшие выполнять свой долг, вернулись домой здоровыми и невредимыми. Здоровья, счастья, успехов всем защитникам Отечества!

О.А. БОГОМОЛОВ,  
губернатор Курганской  
области.  
В.П. ХАБАРОВ,  
председатель Курганской  
областной Думы.

## Мы за безопасность

Активно ведет работу по обучению детей на выкам безопасного поведения инспектор по пропаганде ПЧ-27 по охране Кетовского района Елена Валерьевна Трофимова.



Вот и в минувший понедельник в детской библиотеке с. Кетово прошло мероприятие, посвященное Всемирному дню гражданской обороны, с участием учащихся первого класса Кетовской школы.

На своеобразном уроке ребята в ходе живого диалога узнали о катастрофах, техногенных и природных, международном терроризме и опасностях, подстерегающих человека в быту. Затем дети, разбившись на пять групп, отправились в путешествие по станциям «Мозаика», «Юный спасатель», «Мир профессий», «Спектранспорт» и «Конструкторское бюро». Здесь первоклассники собирали паззлы, представляли себя спасателями, надев шлем и приготовив огнетушитель, а еще познакомились со спасательным транспортом и собрали из конструктора «Лего» пожарную машину.

По окончании мероприятия ребята по учебной тревоге организованно эвакуировались на улицу, где их ожидал сюрприз – настоящие пожарные на своём красно-белом автомобиле.

Жанна АНДРЕЕВА.  
Фото автора.

## После взрыва метеорита

В понедельник, 18 февраля, в Курганская область вернулся отряд из 55 человек, сотрудников спасательных ведомств региона и железнодорожников, которые были направлены на ликвидацию последствий чрезвычайной ситуации, возникшей в г. Челябинске во время прохождения на территории региона метеоритного дождя.

Как сообщили в пресс-службе главного управления МЧС России по Курганской области, зауральские спасатели принимали участие в восстановительных работах, в том числе остеоклинико-помощи поврежденных зданий. Также в Челябинскую область направлены пиломатериалы, стекло и полистиленовая пленка.

Эта ситуация обсуждалась 18 февраля на аппаратном совещании у губернатора Курганской области. Глава региона Олег Борисов отметил, что на первый взгляд необычное и редкое явле-

ние оказалось разрушительным и дало печальные последствия.

Напомним, что 15 февраля 2013 года над территорией Уральского федерального округа пролетел крупный метеорит. Траекторию его движения наблюдали жители Курганской, Тюменской, Свердловской и Челябинской областей. Наибольшие негативные последствия от ударной волны взрыва космического объекта в атмосфере ощутили в Челябинской области: выбиты стекла в нескольких тысячах домов, постра-

дали более 1000 человек. Материальный ущерб оценивается в один миллиард рублей. Зауральцы сопротивляются случившемуся и готовы прийти на выручку пострадавшим соседям.

**Пресс-служба губернатора Курганской области.**

## Модная выставка

Курганцы могут увидеть, в чем выходили замуж и жени-

лись сто лет назад. В Доме-музее декабристов открылась выставка, посвященная свадебной моде, — пишет [zaoblakami.ru](#).

В экспозиции представлены костюмы жениха и невесты, начиная с дореволюционного времени и заканчивая 90-ми годами XX века, свадебные фотографии прошлого столетия, открытки и приглашения на свадьбу. Выставка продлится до конца апреля. Стоимость билета — от 15 до 50 рублей.



## О пенсии и не только

В адрес нашей редакции не-редко поступают звонки и письма с просьбой разъяснить некоторые моменты, касающиеся начисления пенсий, социальных услуг, программы софинансирования и много другого. Чтобы узнать точный ответ на все интересующие вопросы, мы встретились с начальником управления Пенсионного фонда РФ по Котовскому району О.Н. Язовских.

**— Здравствуйте, объясните, пожалуйста, что такое набор социальных услуг и какие услуги он в себя включает?**

— Стоимость набора социальных услуг на сегодняшний день составляет 795 руб. 88 коп. в месяц, в него входят следующие социальные услуги:

— обеспечение граждан по рецептам врача необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (613 руб. в месяц);

— предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний (94 руб. 83 коп. в месяц);

— бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно (88 руб. 5 коп. в месяц).

**— Каков порядок отказа от набора социальных услуг?**

— Отказаться от набора социальных услуг (НСУ) можно полностью, а также частично, т.е. от какой-либо из составляющих социальной услуги отдельно. Заявление об отказе от НСУ подается в органы Пенсионного фонда до 1 октября лично или через представителя по доверенности. В случае, если заявление направляется почтой, подпись в заявлении должна быть удостоверена нотариально. Если такое заявление будет подано до 1 октября 2013 года, то стоимость НСУ будет выплачиваться в денежном выражении, начиная с 01.01.2014 года. Гражданам, ранее подавшим заявление об отказе от НСУ, вновь такое заявление писать не нужно. Хотелось бы отметить: прежде чем отказаться от НСУ, необходимо получить консультацию лечащего врача и посчитать затраты на приобретаемые лекарства.

**— Планируется ли увеличение ежемесячной денежной выплаты так называемым «федеральным» льготникам в 2013 году?**

— Ежемесячная денежная выплата льготникам, получающим выплаты через органы Пенсионного фонда, будет проиндексирована с 1 апреля 2013 года на 5,5%.

**— Расскажите, пожалуйста, кто имеет право на единовременную выплату за счет пенсионных накоплений?**

— Единовременная выплата за счет пенсионных накоплений назначается:

— лицам, достигшим возраста 60, 65 лет соответственно мужчинам и женщинам, получающим трудовую пенсию по инвалидности, трудовую по случаю потери кормильца, либо получающим пенсию по государственному пенсионному обеспечению, которые не приобрели право на установление трудовой пенсии по старости, в связи с отсутствием пяти лет страхового стажа;

— лицам, имеющим право на установление трудовой пенсии по старости (в т. ч. досрочной), размер накопительной части трудовой пенсии по старости которых в случае ее назначения составил бы 5% и менее по отношению к размеру трудовой пенсии по старости (с учетом страховой и накопительной частей), рассчитанному на дату назначения накопительной части трудовой пенсии по старости.

**— От нашего читателя поступил такой вопрос: «Я являюсь получателем досрочной трудовой пенсии по старости и свои пенсионные накопления перевела в негосударственный пенсионный фонд. Разъясните, куда я должна подать заявление о выплате пенсионных накоплений?».**

— Заявление о выплате пенсионных накоплений необходимо подавать в тот негосударственный пенсионный фонд, в который вы перевели свои накопления.

**— Все чаще можно услышать о якобы приостановке, сворачивании, закрытии Программы государственного софинансирования пенсии. Насколько верна эта информация?**

— Различные заявления о том, что программа будет отменена, прекращена или закрыта, не соответствуют действительности. Ее действие продолжается и будет завершено в срок не ранее 2022 года, если не будет отдельного решения о ее продлении.

**— Отсюда вопрос: в какой срок можно будет вступить в Программу?**

— Вступить в Программу государственного софинансирования пенсии и сделать первый взнос можно до 1 октября 2013 года. После этого на протяжении еще десяти лет участник программы при внесении в фонд своей будущей пенсии более двух тысяч рублей в год будет получать аналогичную сумму софинансирования от государства на свой пенсионный счет, но не более 12 тысяч рублей в год.

**— Каким образом можно подать заявление человеку, который согласен участвовать в программе?**

— Заявление можно подать через своего работодателя или непосредственно прийти в Пенсионный фонд. Кроме того, интернет-портал государственных услуг ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)) также предоставляет гражданам возможность вступить в программу государственного софинансирования пенсионных накоплений. Эта услуга доступна всем зарегистрированным пользователям портала — достаточно зайти в раздел «Пенсионный фонд Российской Федерации» и заполнить форму заявления о вступлении в программу.

**— Как рассчитать, какая будет прибавка к пенсии, если участвовать в программе?**

— Если взять взнос 12000 руб./год, за десять лет участия в программе, при таких суммах на индивидуальном «пенсионном» счете в ПФР (или НПФ, если накопительная часть вашей пенсии формируется в НПФ) фиксируется 120 тысяч рублей. Аналогичная сумма поступает из бюджета как софинансирование со стороны государства (без учета дохода от инвестирования этих денег). В итоге получится 240 тысяч рублей.

Если при выходе на пенсию оформить эти деньги в качестве срочной пенсионной выплаты на десять лет, то ежемесячная прибавка составит:

**240000 руб./120 месяцев = 2000 руб.**

Если же не оформлять срочную пенсионную выплату, а получать средства накопительной части пенсии, сформированные в рамках программы софинансирования беспречно, т. е. пожизненно, расчет прибавки будет производиться так:

**240000 руб./228 месяцев (19 лет) = 1052 руб.**

И это минимальный расчет, который не учитывает взносы ваших работодателей, если они выступают третьей стороной софинансирования, а также доход от инвестирования средств накопительной части пенсии. Кроме того, взнос гражданина не ограничен, и он может быть больше 12 тысяч рублей в год.

**— Спасибо за подробные ответы.**



## «Под стрелами Купидона»

Под таким названием 14 февраля в селе Бараба прошла игровая программа, посвященная Дню влюбленных.

Со слов: «Любви все возрасты покорны», начала ведущая свой рассказ об истории празднования Дня Святого Валентина. В начале мероприятия все ребята получили символы данного праздника — сердечки, которые они прикололи на грудь. Ребята отвечали на вопросы ведущей — О.Г. Шаблинской, заведующей СДК, а затем приняли участие в конкурсной программе. При помощи стрел Купидона, ребята выбирали имена своих будущих возлюбленных. Вспоминали песни о любви. Складывали разбитое на части сердце в одно целое. Рисовали красивые валентинки и придумывали текст поздравления.

Закончилась игровая программа гаданием на яблоках на имя любимого. Победители мероприятия получили памятные сувениры и сладкие призы. Ведущая провожала ребят со словами: «Законы любви едины, но у каждого любовь своя».

**Соб. инф.**

## В прокуратуре района

## Дело направлено в суд

Прокуратурой Котовского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Александра Анатольевича Кардаполова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии органов предварительного расследования, Кардаполов, используя свое служебное положение председателя дачного некоммерческого товарищества «Салют», путем обмана и злоупотребления доверием, из корыстных побуждений незаконно и безвозмездно завладел земельным участком, площадью 1992 кв.м., расположенный на землях поселения МО «Лесниковский сельсовет», кадастровой стоимостью 23 406 рублей.

Введенные в заблуждение преступными действиями обвиняемого, служащие администрации, по заведомо ложным документам, представленным Кардаполовым, выдали ему правоустанавливающие документы, в результате чего ему была предоставлена возможность зарегистрировать на себя право собственности на земельный участок.

Впоследствии в целях наживы обвиняемый продал данный участок ничего не подозревавшему о его преступных действиях гражданину, и присвоил себе денежные средства от продажи государственной собственности.

В случае признания судом виновным, обвиняемому грозит наказание вплоть до реального лишения свободы сроком до шести лет.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены в Котовский районный суд для рассмотрения по существу.

**А. ЕФРЕМОВА,**  
помощник прокурора района.

## Судебные приставы

### Итоги минувшего года

В Котовском районном отделе судебных приставов УФССП России по Курганской области подведены итоги работы за 2012 год.

Работа Отдела была направлена на повышение эффективности по принудительному исполнению судебных актов и актов иных органов, по обеспечению установленного порядка деятельности судов, расположенных на территории Котовского района, а также по исполнению полномочий органов дознания и административной практики.

В 2012 году на исполнении в Отделе находилось 28008 исполнительных производств, окончено и прекращено 14512, фактическим исполнением окончено 9345 исполнительных производств на сумму более 48 млн. руб. В бюджеты всех уровней взыскано 5096 тыс. руб. налоговых платежей, 1591 тыс. руб. — исполнительского сбора, 2795 тыс. руб. — административных штрафов.

В течение 2012 года на принудительном исполнении в Отделе находилось 1100 исполнительных производств о взыскании алиментных платежей. Направлено копий исполнительного документа в организацию для периодического удержания из заработка (дохода) должника (для сравнения — за 12 месяцев 2011 года — 197), таким образом 3012 детей получали в течение 2012 года денежное содержание.

В 2012 году судебные приставы-исполнители Отдела приняли участие в акции «Подари ребенку лето». В адрес должников направлялись листовки, в которых содержалось обращение к должникам с оказанием материальной помощи детям. Совместно с Отделом ОМВД России в Котовском районе проведен рейд по местам проживания должников. В результате проведенных мероприятий в счет погашения задолженности по алиментам за май 2012 года взыскано более 300 тыс. руб.

Кроме того, в рамках акции «Заплати алименты, подари ребенку праздник» 25 декабря организовано поздравление детей, не получающих алименты, с Новым годом и Рождеством. Сотрудники Отдела в костюмах Деда Мороза и Снегурочки вручили детям сладкие подарки, игрушки.

За 12 месяцев ушедшего года дознавателями Отдела возбуждено 60 уголовных дел по ч. 1 ст. 157 УК РФ за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей, из которых 59 направлены для рассмотрения в суд.

В прошедшем году сотрудниками Отдела активно применялась такая мера воздействия к неплательщикам штрафов, как ч. 1 ст. 157 УК РФ за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей, из которых 59 направлены для рассмотрения в суд.

В прошедшем году сотрудниками Отдела активно применялась такая мера воздействия к неплательщикам штрафов, как ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. За прошлый год было выявлено 220 административных правонарушений, предусмотренных данной статьей.

Судебными приставами по ОУПД осуществлено 333 принудительных приводов лиц, уклоняющихся от добровольной явки в суд. Пресечено восемь правонарушений, выявлено 98 единиц огнестрельного и газового оружия, колющие-режущих предметов, запрещенных пронести в суд. Арестовано имущество на сумму 2363,5 тыс. руб., изъято денежных средств 37,36 тыс. рублей. Составлено два административных протокола по ч. 17.8 КоАП РФ, три — по ч. 13,26 КоАП РФ. В 2012 году судебными приставами по ОУПД задержан и передан в ОВД гражданин, находящийся в розыске по уголовному делу.

Одним из основных показателей подразделения СП по ОУПД Котовского РО является то, что судебными приставами не допущено совершения преступлений и административных правонарушений в зданиях Котовского районного суда и мировых судей. Подведя итоги года ушедшего, котовские судебные приставы наметили планы на этот год. Основной для работы является безусловное выполнение приказа ФССП от 10.12.2012 №583, которым утвержден перечень показателей деятельности территориальных органов Федеральной службы судебных приставов на 2013 год.

Кроме того, особое внимание будет уделяться профессиональной подготовке всех сотрудников Отдела, т.к. данный фактор оказывает значительное влияние на качество работы сотрудников, недопущение брака в их работе.

**Соб. инф.**

**Беседу вела Антонина ПАРФЕНОВА.**

## О преступлениях и происшествиях

За период с 12 по 18 февраля зарегистрировано 160 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, из них возбуждено восемь уголовных дел.

В дежурные сутки раскрыто четыре преступления.

На учет поставлено три кражи. 14 февраля в с. Кетово из дома совершина кража ноутбука, фотоаппарата и телефона, 16 фев-

раля в СНТ «Раздолье-2» украдены мотоблок, деревообрабатывающий станок и две тепловые пушки. В этот же день в с. Н.-Сидоровка из магазина украдены продукты питания, сигареты и деньги из терминала оплаты сотовой связи. Одно изнасилование – раскрыто. Одно мошенничество с использованием сотовой связи.

За истекшую неделю выявлено 307 административных правонарушений, из них 228 – по линии ГИБДД, при помоши средств видеофиксации – 140. По-прежне-

му самым распространенным видом административного правонарушения остается появление в общественном месте в нетрезвом виде, таких фактов выявлено 47. Кроме того, выявлено десять фактов неуплаты административных штрафов и четыре факта проживания без регистрации.

Отдел МВД России по Кетовскому району призывает граждан быть бдительными: начинается активная пора преступлений, совершаемых на дачных участках. Берегите свое имущество!

Если вам известно что-либо о совершенном или готовящемся преступлении, звоните по телефону доверия 2-14-36.

**Жанна АНДРЕЕВА.**

## Военные были

15 февраля в Колташевском Доме культуры прошла встреча воинов, участников военных действий в Афганистане. Эти встречи у нас проходят традиционно, каждый год.

С тёплыми словами обратилась

к ветеранам глава сельсовета Р.В. Попова, поздравила с выводом войск из Афганистана. Присутствовала на празднике и мать погибшего Володи Камшилова Галина Николаевна.

После торжественной части работниками Дома культуры была представлена культурная программа, ребята вспоминали, как военными были, смеялись... По ним и не скажешь, что они с оружием в руках защищали чужую страну.

**Т.КОЛЕГОВА,**  
заведующая ДК.

## Родина под защитой

23 февраля в нашей стране отмечается День защитника Отечества. Этот праздник всегда будет близок любому гражданину России. Практически в каждой семье его отмечают, хранят память о мужестве и героизме дедов, отцов, гордятся теми, кто надежно обеспечивает безопасность и обороноспособность Отечества.

В старшую группу «Подсолнушки» по инициативе воспитателя Н.Н. Жулановой, из города Кургана был приглашен Сергей Васильевич Карпук, пограничник, 14 лет служивший на Дальнем Востоке, общий срок службы 33 года. Имеет три медали за безупречную службу, награжден знаком «Отличник погранвойск» II степени.

Сергей Васильевич рассказал детям о службе, о том, каким ухищрением прибегают нарушители, чтобы перейти границу.

– На Дальнем Востоке много гонки лошадей, – рассказывает Сергей Васильевич, – они заходят на контрольно-следовую полосу. Следовая полоса – это распаханная возле границы земля, на которой очень хорошо просматриваются следы. Нарушитель садится на диковинную лошадь, переезжает на нее и перегоняет ее обратно, будто она заблудилась. Опытный пограничник способен по следу сразу определить, с грузом или без шла лошадь, кто и когда нарушил границу, сколько человек было. Это помогает бы-



тро организовать преследование по следам и умело задержать нарушителей.

Много интересного и опасного таит в себе служба на границе, и мы не перестаем удивляться мужеству, смелости, упорству защитников нашего Отечества! Будущие защитники мечтают стать десантниками, капитанами, а кто-то из них даже плавать на подводной лодке. Вот они какие – будущее России!

\* \* \*

Едва февраль переходит за середину, тут же возникает вопрос: что такого подарить, чем удивить наших защитников? Этим вопросом мучается не только большая часть женской половины страны, но и, конечно же, самые маленькие – дочки и сыночки. Мы спросили у воспитанников Кетовского детского сада №2, как они понимают праздник 23 февраля, и какой подарок будут готовить папам, дедушкам со своими воспитателями.



«День защитника Отечества – это праздник всех мужчин, которые воевали. Мой папа служил. Я буду поздравлять его. Расскажу стихи и подарю поделку, которую сделала в садике».



«А я подготовил папе два подарка: корабль из цветной бумаги, который сделал в воскресной школе, и рубашку с галстуком, я сделал ее в садике!»

Артём Лукьяненко

Анна ШКУРКО.  
Фото автора.

## Честь имею!



**Армия – это необходимый атрибут великой державы. А какой должна быть служба в нашей армии? Таким вопросом началось ток-шоу в Менщиковой школе в 8-11 классах в рамках месячника военно-патриотической работы.**

Гостями встречи стали выпускники школы, совсем недавно вернувшиеся из рядов Российской армии: Валерий Федин, Роман Сычёв, Алексей Кочнев. Они выступили в качестве экспертов, которые имеют уже свое видение на службу, знают ее проблемные стороны и положительные моменты. В качестве ведущего выступила Елена Андреевна Спирина, учитель истории и обществознания.

Учащимся 8-11 классов было предложено рассмотреть разные направления службы: контрактную, и всеобщей мобилизации, и альтернативную, исрочную. Есть свои плюсы и минусы, как выяснилось в ходе дискуссии. Каждый придерживался своей точки зрения, аргументировал ее, отстаивал ее или иные позиции. Но в целом пришли к единому мнению, что в современной Российской армии много проблем, но вовсе не сложных.

и выполнения гражданского долга.

В ходе дискуссии возникло много вопросов и к гостям. Кто они? Каков сегодня образ защитника Отечества? Вчерашний школьник или сформировавшаяся личность? С каким настроением он приходит в армию? Какими качествами должен обладать, чтобы успешно адаптироваться в воинском коллективе? Как достойно отслужить и вернуться домой? Больше всего детей интересовали вопросы, связанные с «дедовщиной». На что наши гости ответили: «В процессе адаптации призывают иметь значение его индивидуальные качества, такие как сила воли, умение разрешить конфликт, умение строить взаимоотношения с людьми, правильно оценивать ситуацию, выдержанность, умение контролировать свои эмоции. И эти качества нужно сейчас уже в себе воспитывать».

Ток-шоу получилось очень интересным, познавательным, живым. Ни у кого не осталось сомнений, что Россия – могучая держава, а мы все сыны и дочери ее. Долг каждого из нас – сохранить Россию для себя и потомков. Любя Родину, надо научиться ее защищать.

А нам, вашим матерям, сёстрам, знакомым, хочется пожелать вам, дорогие мальчики, пройти по жизни достойно, так, чтобы вы могли сказать: «Честь имею».

Т. ГАВРИЛОВСКАЯ,  
с. Менщиково.



Армия – это необходимый атрибут великой державы. А какой должна быть служба в нашей армии? Таким вопросом началось ток-шоу в Менщиковой школе в 8-11 классах в рамках месячника военно-патриотической работы.

Гостями встречи стали выпускники школы, совсем недавно вернувшиеся из рядов Российской армии: Валерий Федин, Роман Сычёв, Алексей Кочнев. Они выступили в качестве экспертов, которые имеют уже свое видение на службу, знают ее проблемные стороны и положительные моменты. В качестве ведущего выступила Елена Андреевна Спирина, учитель истории и обществознания.

Учащимся 8-11 классов было предложено рассмотреть разные направления службы: контрактную, и всеобщей мобилизации, и альтернативную, исрочную. Есть свои плюсы и минусы, как выяснилось в ходе дискуссии. Каждый придерживался своей точки зрения, аргументировал ее, отстаивал ее или иные позиции. Но в целом пришли к единому мнению, что в современной Российской армии много проблем, но вовсе не сложных.

и выполнения гражданского долга.

В ходе дискуссии возникло много вопросов и к гостям. Кто они? Каков сегодня образ защитника Отечества? Вчерашний школьник или сформировавшаяся личность? С каким настроением он приходит в армию? Какими качествами должен обладать, чтобы успешно адаптироваться в воинском коллективе? Как достойно отслужить и вернуться домой? Больше всего детей интересовали вопросы, связанные с «дедовщиной». На что наши гости ответили: «В процессе адаптации призывают иметь значение его индивидуальные качества, такие как сила воли, умение разрешить конфликт, умение строить взаимоотношения с людьми, правильно оценивать ситуацию, выдержанность, умение контролировать свои эмоции. И эти качества нужно сейчас уже в себе воспитывать».

Ток-шоу получилось очень интересным, познавательным, живым. Ни у кого не осталось сомнений, что Россия – могучая держава, а мы все сыны и дочери ее. Долг каждого из нас – сохранить Россию для себя и потомков. Любя Родину, надо научиться ее защищать.

А нам, вашим матерям, сёстрам, знакомым, хочется пожелать вам, дорогие мальчики, пройти по жизни достойно, так, чтобы вы могли сказать: «Честь имею».

Т. ГАВРИЛОВСКАЯ,  
с. Менщиково.

## «Династии Зауралья»

В рамках проекта «Трудовые династии Урала (России)» межрегионального общественного движения «В защиту человека труда» Курганское региональное отделение при поддержке администрации г. Кургана, Комитета по печати и средствам массовой информации Курганской области совместно с компанией МТС реализует проект «ДИНАСТИИ ЗАУРАЛЬЯ», который предусматривает сбор информации и фотографий представителей династий, продолжающих работать и сегодня в промышленности, сельском хозяйстве, народном образовании, медицине, культуре, строительстве, транспорте.

Снимки с кратким текстом о династии (не менее трех поколений), работающей на одном предприятии или в одной профессии, составят основу композиции, размещенной на стенде в Курганском городском саду. Открытие экспозиции состоится 9 мая.

Фотографии и сопроводительная информация к фото о династии, о ее представителях принимаются в редакции районной газеты «Собеседник», по адресу: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55 до 29 марта 2013 года.

### Сильные духом



**СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА!**

## Потомственный казак

Живет в селе Менщиково незаметный человек, Вадим Борисович Головашов. Сельчане даже не догадываются, что он пишет замечательные стихи.

Родился и вырос в селе Каминском Звериноголовского района Курганской области. Хорошо помнит трудное военное и послевоенное детство, хлеб с лебедой и мороженую картошку. Несмотря на все это, закончил школу. Затем в 1957 году – ремесленное училище по специальности кузнец свободной ковки. С тех пор и работал кузнецом. В нашем селе Вадим Борисович живет с 1984 года, сейчас находится на заслуженном отдыхе.

Вся жизнь у В.Б. Головашова связана с Зауральем, о котором написано много стихов:

«А Тобол от дома в нескольких верстах,  
И туда я бегал с удочкой в руках,  
Детство золотое – малышня, друзья,  
Снова его вижу в своих внуках я.  
В стихах он затрагивает самые разнообразные темы – это любовь к Родине, деревне, природе, простому человеку. Каждая строка проникнута задушевностью, заставляет задуматься.

И растет шиповник  
Здесь и там, и тут.  
В маленькой речушке  
Лилии цветут.  
И, увитый хмелем  
Дремлет чернотал.  
С алою зарёю  
Новый день настал.

Неоднократно его стихи печатались в «ЗОЖе», «Новом мире», журнале «Лучина». Кетовская центральная библиотека выпустила сборник стихов Вадима Борисовича под названием «Я потомственный казак».

Название сборника выбрано не случайно: в роду у него были казаки, и себя он считает таковым. Живет, как и все сельчане, только сейчас с небольшой особенностью: с недавнего времени Вадим Борисович инвалид. Но в душе он оптимист и продолжает писать стихи, является активным читателем сельской библиотеки.

19 февраля Вадиму Борисовичу исполнилось 74 года. Желаем ему здоровья, оставаться жизнерадостным, смотреть в будущее с оптимизмом.

**В. ИЛЬИНА,**  
библиотекарь Менщиковской сельской библиотеки.

### За рулем

### Нехватило опыта

В период с 7 по 14 февраля на территории Кетовского района произошло 19 дорожно-транспортных происшествий, сообщают ОГИБДД ОМВД РФ по Кетовскому району.

13 февраля в 10 часов 45 минут на третьям километре автомобильной дороги Курган – Тюмень произошло столкновение автомобиля ВАЗ-21103 с грузовиком ТАТРА. Транспортными средствами управляли ровесники – молодые люди 1991 года рождения. В результате ДТП водитель ВАЗ скончался на месте, его пассажирка получила телесные повреждения. На данный момент ведется следствие, виновный устанавливается.

14 февраля в 23 часа на 20 километре автодороги Курган – Звериноголовское столкнулись Ауди и Лада-Калина. Первым автомобилем управлял мужчина 1981 г.р., за рулем второго находился молодой человек 1991 г.р. Как стало известно из материалов дела, иномарка двигалась по главной дороге, а вот отечественный автомобиль, выезжая со второстепенной, нарушил правила дорожного движения и допустил столкновение. Жертвами ошибки стали пассажиры Ауди – женщина 1984 г.р. и ее пятилетняя дочь. Обе получили телесные повреждения. Отметим, что девочка находилась вне удерживающего устройства.

**Василиса ВИКТОРОВА.**

## Статистика

За прошедшую неделю сотрудниками ОГИБДД ОМВД РФ по Кетовскому району выявлено 170 нарушений правил дорожного движения. Из них четыре человека задержаны за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Шестеро граждан передвигались за рулем автомобиля, не имея права на управление. 43 человека нарушили скоростной режим, еще 15 не были пристегнуты ремнями безопасности.

## С юбилеем!

Кажется, что совсем недавно хрупкая девочка играла на баяне гаммы и этюды. Она надолго и всерьёз полюбила музыку.

В музыкальное училище Татьяна поступила по классу домры. Нежный, трепетный инструмент пришёлся ей по душе. Получила высшее профессиональное образование в Челябинском государственном институте культуры. Вернулась в свою родную Кетовскую детскую музыкальную школу и 35 лет учит детей игре на домре и гитаре.

Татьяна Александровна Шабалина – человек разносторонних интересов, творческий. Она трудолюбивая, добрая, ласковая. Никогда не повышает голоса, не бывает в плохом настроении. У нее хорошая семья, радуют дети, внуки.

Ежегодно обучающиеся класса Т.А. Шабалиной участвуют в зональных, областных, региональных конкурсах, становятся призёрами.

Лучшие выпускники ее класса продолжают обучение в Курганском областном музыкальном колледже им. Д.Д.Шостаковича. В 2009 г. Татьяна Александровна стала лауреатом районного конкурса «Учитель года». Награждена грамотами, Благодарственными письмами управления культуры, администрации Кетовского района.

Мы горячо и сердечно поздравляем коллегу с 55-летним юбилеем. Дорогая Татьяна Александровна, мы гордимся Вами. Желаем здоровья, радости, удачи, талантливых учеников.

Коллектив КДМШ.

## Спорт для настоящих мужчин

Кетовские спортсмены вновь покоряют вершины. На сей раз в числе лучших – боксеры. С 14 по 17 февраля в городе Кургане наша сборная приняла участие в первенстве и чемпионате Зауралья по боксу. Результатами можно гордиться.

На соревнования съехались более 120 спортсменов со всего региона. Развернулась нешуточная борьба, порой, эмоции зашкаливали. Благодаря прекрасным спортивным навыкам и воле к победе пятеро кетовчан заняли первые места, двое – вторые, и еще два спортсмена стали третьими. Все они тренируются у Алексея Верещагина, мастера спорта СССР.

– Ребята показали лучший результат в области, вопреки всем трудностям, возникшим при подготовке к участию в соревнованиях, – делится тренер. – Основная сложность – отсутствие спортивной формы единого образца у наших спортсменов. Очень хотелось бы найти неравнодушных людей, готовых помочь нам в решении этой проблемы.



### Список победителей

**1 место:** Андрей Зубков, Павел Ткач (Кетовская средняя школа), Иван Фомин (Кадетская школа №43, п. Увал), Арман Куандыков, Никита Черный (п.КГСХА);

**2 место:** Павел Фомин, Анатолий Обухов (п.КГСХА);

**3 место:** Евгений Чурков (Лесниковский лицей), Максим Сидоров (Кетовская средняя школа).

Василиса ВИКТОРОВА.

## Примите поздравления

25 февраля исполняется 95 лет старейшей жительнице с.Сычёво Валентине Павловне Грязевой. Потеряв в начале войны мужа, мать, растила она одна маленькую дочку и четырёх младших братьев и сестёр.

Всю войну проработала Валентина Павловна бензозаправщиком, помогала в поле, на току. В послевоенное время работала дояркой. Валентина Павловна! Примите поздравления с этой датой от администрации сельсовета, совета ветеранов, библиотеки, всех жителей села. Крепкого Вам здоровья!

Валя, Валя, Валентина,  
Если вспоминать былое,  
Валя, Валя, Валентина  
Молча вынесла такое!  
На плечах, что горе клонит,  
На руках, покой не знавших.  
А душа тоску хоронит  
За солдат, от смерти спасших,  
За детей, что с нами ссыты  
И в мечты свои обуты,  
Что землянками укрыты,  
Пуховым одеялом будто.  
Пусть солярой пропитались  
Косы вдовье твои,  
Это всё тебе досталось,  
Всё сумела ты снести.

Ю.ЧЕРКАЩЕНКО,  
библиотекарь с.Сычёво.

Направлено рекламы L25012013

за 49 рублей  
в день\*

8-800-100-7-100  
www.express-bank.ru



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высказанные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационный номер ПИ №ТУ45-00157 20.04.2012 г.

## По узким улочкам истории

6 февраля вместе со всеми зауральцами 70-летний юбилей Курганской области отметили ребятишки Лесниковского детского сада № 1. В этот день они отправились в «путешествие».

На большом экране дети увидели портрет Героя России Андрея Тюнина, чье имя носит наша лицей, полюбовались видами городка фотохудожника А. Лохова, послушали стихи местного поэта А. Федотова, подпевали песням преподавателя Лесниковской музыкальной школы Анны Шмидт на слова А. Цыбуха, начальника ФГКУ «Б ОФПС по Курганской области», «остановившись» в д. Санатория, водили зауральские «караводы».

Районный центр Кетово на экране предстал и в пущистом зимнем одеянии, в яркой летней зелени.

Дети полюбовались акварельными работами художника Н. Пономарёва, познакомились со стихами главы района С. Кокорина, а также А. Кутенина, передавших в них свою любовь к родному селу. Последняя «остановка» – г. Курган. С историей возникновения, со знаменитыми людьми, прославившими Зауралье (Г. Илизаров, Т. Мальцев), с достопримечательностями города ребята познакомились, посмотрев «Фильм о Курганской области».

С экрана дети увидели скульптуры Шадра, изумительные иллюстрации к сказкам Германа Травникова, слушали задушевный голос Людмилы Тумановой, сами пели песни детского композитора Г. Чебакова. И, конечно, на празднике звучали стихи любимого поэта Л. Куликова в исполнении дошкольят. Закончилась экскурсия добром «Песней о Кургане» С. Ульянова. В видеоролике еще раз промельнули знакомые городские улочки, площадь с ледяными фигурами, памятники, театры, музеи. Дети получили много впечатлений, им надолго запомнится это увлекательное «путешествие».

Родители – гости праздника.

### Объявления

\*УТЕРЯНО пенсионное удостоверение Нечаевой Нины Петровны. Считать недействительным.

\* Администрация Барабинского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Барабинский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Лаптева, п. ул. Сосновская, 107.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Барабинского сельсовета.

\* Администрация Кетовского района информирует о предстоящих: реконструкции ВЛ 10 кВ Л-6 ПС Каширино и строительстве КПП 10/0,4 кВ, ВЛ 0,4 кВ в с. Колесников и на землях сельскохозяйственного назначения в границах Колесниковского сельсовета; реконструкции ВЛ10 кВ Л-6 ПС Каширино и строительстве ТП 10/0,4 кВ в д. Патронная; реконструкции ВЛ 0,4 кВ в д. Патронная, ул. Дачная и ул. Береговая, в д. Лукино, ул. Дальняя и ул. Лесная, в д. Галино, ул. Полевая, в с. Кетово, ул. Заречная; строительстве ВЛ 0,4 кВ в п. Залесовский, ул. Придорожная и намерении предоставить с предварительным согласованием места размещения объектов земельных участки из земель государственной или муниципальной собственности, расположенные в с. Колесников, д. Патронная, д. Лукино, д. Галино, с. Кетово, п. Залесовский, в границах Колесниковского сельсовета.

Претензии и предложения о временном занятии вышеуказанных участков на период строительства от собственников или их представителей принимаются в администрации Кетовского района в течение месяца с момента опубликования настоящего извещения.

### УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении собрания участников долевой собственности, о предложении по доработке и о согласовании проекта межевания,

«03» апреля 2013 г в 14:00 часов в здании Котаевского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Котаево проводится общее собрание участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 45:08:012801:202, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, в 1 километре от д. Шкодинское по направлению на юг по предложению участника общей долевой собственности Степановой Н.Г., Степановой Г.Г.

Повестка дня:

1. Об утверждении проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли.  
2. Об утверждении перечня собственников земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка.

4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.

Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Шкодинское, ул. Дачная, дом 1 с 21 февраля 2013 г. по 24 марта 2013 г., телефон: 8(3522) 55-88-01.

Заказчиком работ по составлению проекта межевания является Степанова Нина Григорьевна (Курганская область, Кетовский район, с. Шкодинское, ул. Дачная, дом 1, телефон: 8(3522) 55-88-01).

Проект межевания подготовлен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, телефон 8(3522) 426-099, E-mail: azinut\_45@mail.ru.

Земельный участок образуется путем выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45:08:012801:202, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Шкодинское по направлению на юг.

С проектом межевания можно ознакомиться в сроки: начиная с даты опубликования настоящего извещения в течение 30 дней по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а. Предложения по доработке проекта межевания направлять кадастровому инженеру Пахомову М.Ю. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а. Обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять кадастровому инженеру Пахомову М.Ю. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а, а также в филиал ГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области по адресу: 640008, г. Курган, ул. Автозаводская, 5 в течение 30 дней с даты опубликования данного уведомления.

## КРЕДИТ

по цене чашки кофе!

\*Условия по кредиту «Альтернативный» на срок 36 мес. при сумме 25 000 рублей и ставке 5% в год для заемщиков, имеющих не проблемную задолженность и желающих погасить её за счет кредитных средств ОАО КБ «Восточный». Комиссия за безналичное перечисление со счета – 4,9% минимум 250 рублей. Требования к заемщику: паспорт РФ, возраст 21-65 лет с учетом срока кредита. Банк вправе отказать в выдаче кредита без указания причин. ОАО КБ «Восточный»

с. Кетово,  
ул. Космонавтов, д. 42

восточный  
экспресс банк

Собеседник  
52486  
подлинный индекс  
vip-goroskop.ru

### Звёзды подскажут

с 25 февраля по 3 марта

#### Овен

В начале недели могут поменяться планы, касающиеся поездки или дружеской встречи. Очень полезными для физического и психического здоровья будут водные процедуры.

#### Телец

Возникнет желание улучшить свой социальный статус, профессиональные навыки, интеллектуальные достижения или материальное положение. Это может быть связано с беспокойством или недовольством.

#### Близнецы

Лучше воздержаться от путешествий: не исключены проблемы со здоровьем. Есть вероятность знакомства с известным человеком.

#### Рак

Возможны знакомства, которые быстро приведут к интимной близости. Не следует возлагать на такие связи больших надежд: скорее всего, подобные контакты продлятся недолго.

#### Лев

Может сложиться напряженная ситуация в семейных отношениях и в браке. Не исключена скора между любимым человеком, что приведет к ухудшению обстановки в семье.

#### Дева

Вам предстоит позаботиться о ком-то из близких из-за их плохого самочувствия. Постарайтесь и сами не заболеть: в это время ваш иммунитет ослаблен.

#### Весы

Похвальное желание сделать приятное близким людям может привести к обратному эффекту, если ваш подарок придется не по вкусу. Ваш иммунитет ослаблен.

#### Скорпион

Лучше не планировать важных разговоров с близкими родственниками. Также не желательно затевать генеральную уборку или начинать ремонт в квартире.

#### Стрелец

Вам может поступить неприятная информация, которая бросит тень на вашу репутацию или на репутацию близких людей. Не следует откровенничать о своей личной жизни.

#### Козерог

Друзья могут обратиться с просьбой дать денег взаймы. Постарайтесь найти уважительную причину для отказа. Опасайтесь обманов и мошенничества.

#### Водолей

Удачное время для покупки всевозможных экзотических украшений для дома. Держите наличные деньги в надежном месте. На выходные дни лучше не планировать важные дела.

#### Рыбы

Воздержитесь от путешествий. Если у вас есть личный автомобиль, будьте внимательнее на дороге, не нарушайте правил дорожного движения. Подходящее время для посещения музеев, картинных галерей, концертных залов.

vip-goroskop.ru

